

ÚJABB 7 H1N1-OLTÓPONT NYÍLT TEGNAP CSONGRÁD MEGYÉBEN

Védőszuri várakozás nélkül



Oltópont a szegedi Tisza Lajos körüti rendelőintézetben. Tíz perc az egész. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Sokkal gyorsabb, olcsóbb, és nem kell a betegekkel teli házi-orvosi rendelőben várni – magyarították tegnap a szegedi oltópontokon megkérdezték, miért nem a háziorvoshoz mentek H1N1 elleni védőoltásra. Kérdőívvel és orvosi alapvizsgálattal együtt is 10 perc alatt végezhet az ember.

SZEGED
TOMBÁZ RÓBERT

– Először félttem tőle, de egyre többen beadatják, és semmi bajuk sincs. Ezért úgy döntöttem, én is felveszem. Pláne, hogy a kisfiam is megkapta, és anyukám is – magyarázta

tegnap reggel 8-kor a Tisza Lajos körüti rendelőintézetben egy órával korábban nyílt oltópont előtt *Beke Beáta*. A fiatal szegedi nő azért választotta az oltópontot a háziorvosa helyett, mert a közelben dolgozik, így munka előtt gyorsan túlesett rajta. Megúsztta a rendelői és a patikai sorban állást is – rajta kívül egy óra alatt egyetlen embert oltottak be.

A váróban egy szájaszokot viselő asszisztentstől fényfoltolt oltási tájékoztatót kapnak a jelentkezők, rövid kérdőíven érdeklődnek a betegségeikről, gyógyszeresedésükről, aktuális egészségi állapotukról, és

aláíratnak velük egy oltási bejegyző nyilatkozatot. Ezután mennek az oltóhelyiségbe, ahol újra kikérdezik őket, majd a láz- és vérnyomásmérés, légzés-, nyirokcsomó-, szív- és torokvizsgálat után megkapják az oltást. Ehhez tájkártyára és 3000 forintra van szükség. Az egész nem több mint 10 perc.

– Nem engedhetem meg a családdal és a színházzal szemben sem, hogy megbetegedjek. Ezzel nemcsak magamon, de a környezetemen is segíthetek. Ráadásul csak 5 percet kellett várnom – mondta *Jakab Tamás*, a Szegedi Nemzeti Színház színművésze pár perccel azután, hogy a rendelőintézetben megkapta a H1N1 elleni védőoltást. Elárulta: felesége és több kollégája is túlelt már a szurin.

Demcsák Zoltán is túl volt már az oltáson – ő szintén azért jött ide, mert gyorsabban

500-an egy hét alatt. A megye első oltópontján, ami az ÁNTSZ szegedi intézetében múlt pénteken nyílt, egy hét alatt több mint 500 embert oltottak be. Jöttek Szegeden tanuló egyetemisták és Békés megyeiek is, akiknek itt volt dolguk. Ez az oltópont hétköznap 8 és 20, a Tisza Lajos körüti rendelőintézetben lévő – ahol 16 óráig 40-en voltak, és a 574-403-as számon érhető el – hétköznap 7 és 19 óra között tart nyitva. Tegnap újabb hét oltópont nyílt a megyében: a szegedi rendelőintézetben kívül a makói, a vásárhelyi, a szentesi, a deszki kórházban, a csongrádi és a móralmi rendelőintézetben.

pörög a dolog, mint a házi-orvosnál. Gyereke és most már ő is be van oltva, szerinte így felesége nélkül is megvan a „védelem” családi statisztika”.

Unalmas önkormányzatok



ÚJSZÁSZI ILONA
ujszasz@delmagyar.hu

Nincs hírtéke annak, hogy 23 megyei jogú város közgyűlést tartott. A tegnapi találkozóról lapunk tudósít, mert most éppen Szeged adott otthont az országos rendezvénynek. Az országos hírgyarak ingerküszöbét viszont nem érte el a pénteki „esemény”.

Holott: most a helyi elit krémje randevúzott a Tisza-parti városban. Holott: Szegeden különböző pártalású politikusok ültek egy asztalhoz – a debreceni fideszes Kósával és a szegedi szocialista Botkával az élen. Holott: a beszélgetések a pénzre, a pénzre és megint a pénzre fókuszáltak.

Bulvárosítani persze nehéz az olyan napirendi témát, mint például: „a makrogazdasági folyama-

» A távoli állami hivatal sose tudja, mi a helyi érték, vagy: mi a helyiértéke lokális ügyeinknek.

atok és önkormányzati finanszírozások – komplex energetikai beruházások finanszírozása”, vagy: „összefoglaló az épített környezet védelmében”. Ha

ezek a hivatalszagú mondatok tolnak elénk, már lapozunk is tovább, lehalkítjuk a tévét, a rádiót – az István, a király Gzellájával együtt mondván: „Jaj, de unom a politikát...”

Csalódottnak tűntek az újságírók is a megyei jogú városok közgyűlésének sajtótájékoztatóján, kelletlenül rögzítették az olyan mondatokat, mint például: „az építéshatósági szabályozások helyi szintről ne kerüljenek állami szintre” – „a város arculatának kialakításához szükséges eszközöket ne vegyék ki az önkormányzatok kezéből”. A fanyalgó arcokat látva egymást mentegették a politikusok: „Bocsánat, ha unalmasnak tűnünk, de dolgozunk”. Nem színjátékszerű sárdobálás ment Szegeden, hanem a színpalok mögötti komoly munka megalapozása.

A sajtótájékoztató panelmondatok általánosságai nagyon is lokális ügyeket takarnak. Olyan viták helyi elrendezésének lehetőségét, hogy például ne épülhessen föl egy magánterületen semmiféle multi cuccos, ha azt a környékbeliek nem óhajtják. Ezt eddig nem akadályozhatta meg az önkormányzat, legfeljebb hátráltathatta. A távoli állami hivatal sose tudja, mi a helyi érték, vagy: mi a helyiértéke lokális ügyeinknek. Ilyen helyi ügy Szegeden például a haldokló Hági, a tátonóg centrumgödör. A város testének e sebhelyeit is csak úgy tudja gyógyítani a helyhatóság, ha marad eszköze. Helyben. Innen nézve a politika nem is olyan uncsi!

HÍREK

Magyar Anna az energiapolitikáról
MAGYARORSZÁG ÉS KIFEJESZETTEN CSONGRÁD MEGYE
energiapolitikájáról tartott előadást Magyar Anna az AER, az Európai Régiók Gyűlése közgyűlésén, Belfortban csütörtökön. A Csongrád megyei elnök a MŰOSZ delegációjának tagjaként utazott Franciaországba. A magyarországi megyék képviselői találkoztak Schmitt Pállal, az Európai Parlament alelnökével és a magyar Európai Néppárt csoport több képviselőjével.

Távfütési fórumok
DECEMBER 18-ÁIG Vásárhelyen mind a 2725 távfűtött lakásban élőknek tartanak lakossági fórumot a távfűtés-szabályozás, korszerűsítés tapasztalatairól az érintett épületekben – jelentette be tegnapi városi sajtótájékoztatóján Ádók János. A Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. igazgatóságának elnöke elmondta: a már lezajlott lakógyűléseken a költségmegosztók működéséről és használatáról, s arról érdeklődtek a lakók, hogyan tudnának még jobban spórolni a fűtési költséggel.

Jogkört, pénzt kérnek a kormánytól a megyei jogú városok vezetői

Jogkört, pénzt és átgondoltabb jogalkotást kér a kormánytól a Megyei Jogú Városok Szövetsége. Tegnap Szegeden ülészetek.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

A Megyei Jogú Városok Szövetsége (MJVSZ) egész napos közgyűlésének szünetében a városházán *Kósa Lajos* debreceni és *Botka László* szegedi polgármester tájékoztattak arról, milyen közös célokat határoztak meg. Előbbi egyébként az MJVSZ elnöke, utóbbi a társelnöke.

A 23 tagú szövetség döntött arról, közösen lépnek föl annak érdekében, hogy az építéshatósági szabályozások helyi szintről ne kerüljenek állami szintre, vagyis hogy a város arculatának kialakításához szükséges eszközöket ne vegyék ki az önkormányzatok kezéből. Elfogadtak ezenkívül egy nyilatkozatot, amelyben kéri a kormányt, hogy a közigazgatási eljárási törvény módosításával keletkező



Kósa Lajos és Botka László a közös célokról beszélt. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

többfeladatokat költségeit fedezze. Botka László azt mondta: megszavazta, és továbbra is támogatja a törvény módosítást, mert az ügyfélbarát. Ugyanis gyorsabban kell eljárni a közigazgatási ügyekben, és néhány feladatot át is

kell vállalni az ügyfelektől. De ehhez egyrészt több munkatársra van szükség, másrészt növelni kell az elektronikus ügyintézés lehetőségeit.

Nyilatkozatukban szakszerűbb, szakmailag átgondoltabb jogalkotásra is kéri a

kormányt, hogy az „egyéb-ként is túlterhelt önkormányzati rendszer működőképességének fenntartása további indokolatlan anyagi és eljárás-jogi szabályozásokból adódó többletköltségek miatt ne kerüljön veszélybe”.

Éjjel 40-nel lehet menni a 43-as makói szakaszán

MAKÓ
MUNKATÁRSUNKTÓL

A balesetek megelőzése érdekében csak 40 kilométer/órás sebességgel haladhatnak este 10 és reggel 6 óra között a járművek a 43-as főút makói szakaszán. A főút városi részén két helyen is méri a járművek sebességét. Az Aradi utcában lévő műszer pontosan jelzi, mennyivel ment el előtte az autós. Igaz, ez csak figyelmezteti a sofőrt – ha észreveszi egyáltalán a digitális kiírást –, hogy lassítson. Szeged felől érkezve a Maros-parti városba egy forgalomcsillapító lámpás gyalogos átkelő épült. Az itt található lámpa érdekessége, hogy nem csupán arra szolgál, hogy a gombot megnyomva – az autóknek pirosat mutatva – a gyalogosok átkelhesenek a főúton. Ezen kívül ide is szerelték sebességmérőt, amely azonnal pirosat jelez, ha a jármű gyorsabban halad a megengedettnél.